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VARIANTA A SEMNATURA

Punctaj grile Punctaj justificari EI%R?‘_A
1 AO 8O <cHl o[
2 AO B8BE cO b
3 AR B[] C ] D[]
4 AR B[] C [] D[]
5 AR B[] C [] D []
6 AR B[] C [] D []
7 A[] B[] c i D[]
8 A [] Bl c [ D[]
9 AR B[] C [] D []
10 Al B8O cO Db
1 AR B[] c D[]
12 A[] Bl c [ D[]
13 A ] B [ c D[]
14 AR B[] c [ D[]
15 AO BE cO o[
16 A ] B [ c [ o
17 AR B [ c [ D []
18 A0 B ci D[]
19 A B [ c [ o)
20 A0 BE cO b0

Observatii:

1. Raspunsul considerat a fi corect se va marca in casuta corespunzatoare cu litera ,X".
2. Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corect. In cazul marcarii mai multor
raspunsuri la o intrebare, aceasta nu va fi punctata.
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JUSTIFICAREA RASPUNSURILOR INTREBARILOR DIN GRILA
NUMARUL: 9,11,16 i 19

11.

JUSTIFICARE

Raspuns: a
Explicatie: ((A@B) @ (C ©D)) & ((E ©F) & (G &H)) = 1
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16.

Justificare:

Justificare 1:
a) Pachetul Modbus RTU se termina cu CRC, NU cu LRC (Modbus ASCII)
b) Pachetul Modbus RTU incepe cu adresa, NU cu functie
¢) Ordinea impachetarii CRC (pe 16 biti) este, in ordine, CRC-L, CRC-H, NU
CRC-H, CRC-L.
d) Avand in vedere aceste rationamente, raspunsul corect este ,.d) niciun raspuns nu
este corect”

Justificre 2:
0xFA = 250. Limita adreselor Modbus RTU fiind 247, pachetul NU este unul corect,
deci raspunsul corect este ,,d) niciun raspuns nu este corect”

19.

Justificare:

O salva de masurare (operatie prin care se preleveaza cate un esantion pe fiecare canal) se va desfasura
pe durata:

Tachi= Nen X Teonv= 1010 =10045 = 0,1ms
ceea ce Inseamna ca pe durata unei perioade a semnalelor vor fi prelevate:

T/Tacn1=20ms/0,1ms= 200 esantioane.




